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     În urmă cu puțin timp, prin sistemul unic de apeluri de urgență 112, a fost semnalat un
accident rutier în care a fost implicat un autobuz în care s-ar fi aflat 50 de călători și o
autobasculantă. Evenimentul rutier a avut loc la ieșirea din localitatea Oncești spre Vadu Izei,
pe un drum județean.            ACTUALIZARE – Din informațiile venite de la Inspectoratul
pentru Situații de Urgență Maramureș, sunt 13 victime care au fost transportate la Spitalul
Municipal Sighetu Marmației.            ACTUALIZARE 2 – Din
informaţiile existente, au fost implicate un camion şi un autocar al unei firme locale de transport
persoane. În urma impactului între cele două autovehicule, au rezultat 13 victime. Ca atare, la
nivelul judeţului Maramureş, s-a declanşat Planul Roşu de Intervenţie. La faţa locului au ajuns
echipaje de poliţie, SMURD şi Ambulanţă. “Victimele au fost transportate la Spitalul Municipal
Sighetu Marmaţiei. În total, 13 persoane au ajuns la noi şi se află la Triaj. O persoană este
într-o stare mai gravă”, a declarat, pentru InfoMM.ro, Dan Dunca, managerul Spitalului
Municipal Sighetu Marmaţiei.
     
   
 
  
   
ACTUALIZARE 3 – “La faţa locului, s-au deplasat trei echipaje ale Serviciului Judeţean de
Ambulanţă, trei de SMURD, unul din Sighetu Marmaţiei şi două din Baia Mare. De asemenea,
s-a deplasat un echipaj de Descarcerare de la Sighetu Marmaţiei şi un echipaj pentru acordarea
de îngrijiri medicale mai multor victime, din Baia Mare. Un medic de la Ambulanţă efectuează
triaj la faţa locului”, a precizat Oana Alexa-Gonczi, purtătorul de cuvânt al ISU Maramureş.
  
    
  
   
ACTUALIZARE 4 – Preţ de minute bune, circulaţia rutieră a fost blocată. Poliţiştii efectuează
cercetări la faţa locului.
  
    
  
   
ACTUALIZARE 5 – Medicii au decis să transporte încă patru persoane la Spitalul Municipal
Sighetu Marmaţiei. Numărul victimelor a ajuns, deci, la 17. Două din ele sunt într-o stare mai
gravă.
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https://www.infomm.ro/autobuz-cu-50-de-calatori-implicat-intr-un-accident-rutier-oncesti/

